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Időszerű 
gondolatok

Ahogy idősödöm, egyre jobban 
magával ragad a körülöttem lévő, 
hihetetlen szépségű csallóközi ter-
mészet, Tündér Ilona kertje, az 
Aranykert – vagyis szülőföldem csodálata, s valószínűleg 
élettapasztalatomból kifolyólag egyre nagyobb tiszteletet 
érzek iránta, és egyre jobban is féltem. Féltem, mert ez 
egy olyan világ, amiből talán nincs is még egy a földke-
rekségen, hiszen egy ország számára elegendő élelmet adó, 
felbecsülhetetlen értékű, kiváló minőségű termőföldjeink 
alatt szinte karnyújtásnyira rejtőzik legnagyobb kincsünk, 
az ivóvizünk. Felszíni vizeinkben számos halfajta, nem-
különben mezeinken, erdeinkben temérdek vadállat talált 
a fajfenntartáshoz szükséges biztonságos otthonára, mert 
ez egy élhető világ – még az.

Régiónk útjain járva felemelő érzés látni a sivár téli 
tájból felocsúdó, virágzásnak indult tavaszi kikeletet, a 
zöldellő dús mezőket, az élelmünket biztosító termőföld-
jeinket, majd – a nyár beálltával – az aranysárgára piruló 
gabonatengert az annak betakarításán szorgalmasan dol-
gozó földművessel, mezőgazdásszal, az őszi munkálato-
kon keresztül a tél beálltáig. Egyébként, ha belegondolunk, 
az sem elvetendő, hogy egyike vagyunk annak a kevés or-
szágnak, ahol ivóvíz folyik a csapból és ivóvízzel mosunk, 
mosogatunk, öblíthetjük a lakásunk toalettjeit is, míg pl. 
brazíliai utazásaink során meglepve tapasztalnunk kel-
lett, hogy még a hotelok vízcsapjából sem szabadott inni, 
ivóvíz hiányában.  

Egyszóval csodálatos a Földnek ez a tája a maga élhető-
ségével, négy évszakával, s annak minden csodájával. Bi-
zonyítja mindezt a hirtelen, lázszerű, északról délre való 
tömeges levándorlás is, régiónk különböző tájaira. 

Mégsem tudok megnyugodva, teljes mértékben örülni 
ezeknek a dolgoknak, mert gyakran kell tapasztalnom, 
hogy itt bizony valami nagyon nincs rendben. Hogy is 
lenne, mikor látom, hogy például a csupán politikai ér-
dekből ideengedett, ám a lakosok által sokat szidott dán 
farmok több tízezres sertéstenyészeteinek régiónkra való 
negatív kihatásai mellett számos helyi lakosunk is rend-
szeresen „meggyalázza” környezetét – de sajnos a helyi 
földműves is, aki még az új rendszer küszöbén követelte 
jogosan vissza az ősei földjét, hogy azon gazdálkodhas-
son, tehát maga a mezőgazdász, a „gazda” (?) csempészi 
ki a határba, a természet kellős közepére, saját termőföld-
jétől messze, háztartási (egyébként még hasznosítható) 
hulladékát a többihez, amit már valószínűleg az előbbi-
ekben is megszokásból vagy családi hagyományból (?) oda 
dobott ki. Ezt már csak az fokozza, hogy látva mindezt 
egy másik természetbarát, jópofizva (vagy inkább gyáva-
ságból) a havert nem inti rendre, míg amazt a hivatalos 

közeg figyelmeztetésére csak az érdekli a legjobban, hogy 
vajon ki adta őt fel. Na, ez már viszont a csúcs! Szomorú 
és tragikus dolog ez egyszerre. 

Mert vajon haver, vagy jó barát az, aki a saját hulla-
dékával szennyezi a környezetet, ami az enyém is, ráadá-
sul pofátlanul más ingatlanán? Amikor a hobbikertész 
az elhasznált több tíz méteres fólia sátorponyvát az erdő 
alá rejtve tárolja sok éve, amíg csak a gaz teljesen el nem 
lepi azt, az vajon barátság? Nem. Az csupán a megvetés, 
a gőgösség jele. De akár az autótulajdonos, aki az elhasz-
nált gumiabroncsait az ingyenes gyűjtőudvari átvétel el-
lenére az erdő alá dobja, és beszélhetnék marhafejekről, 
hullámpala-rakásokról, és még sorolhatnám azt a sok 
megdöbbentő esetet, aminek köszönhetően több mint tíz 
tonna szemetet gyűjtöttek össze tavaszi brigádosaink köz-
ségünk körül, ami viszont csak egy csepp volt a tengerből. 
Már rég kialakult két tábor. Az első a nemtörődöm, gőgös, 
buta szemetelők tábora, a másik az alázatos, becsületes, 
intelligensen gondolkodó, rendszeres gyűjtögetőké. Amíg 
viszont ez a két tábor létezni fog, addig bizony az első lesz 
a győztes, a vesztes pedig mi mindnyájan.

A butaságnak, megvetésnek, gőgösségnek tényleg nincs 
határa? Bizonyára van, de ezeket a fogalmakat korunkban 
még csak fokozódni látom. Hiszen elég csupán jó szándék-
kal említést tenni egy éjjeli hangoskodónak, hogy közkí-
vánatra vagy a szomszédjaira való tekintettel kissé fogja 
vissza magát, az máris a „panaszkodni merészelő” nevét 
követeli, vagy az egyre több gyorshajtó valamelyikének 
diszkréten megjegyezni, hogy a lakosság közbiztonsága 
érdekében tartsa tiszteletben a közlekedés szabályait, az 
rögtön a szólni merészelő fejét követeli. Jobb esetben csak 
kioktatja, de gőgös csökönyösséggel, bután, továbbra is 
hajtani fog. Hol van a tisztelet és az alázat? Meddig fog ez 
még fokozódni? Hová fog ez az állapot vezetni? Ha időben 
nem térünk észhez, akkor bizony nagyon rossz irányba.

Erdélyben Új-Torda templomerődjének falán van egy 
tanulságos felirat latinul és magyarul:

„A béke szüli a bőséget,	 „Pax facit divitias,
a bőség a gőgösséget, 		  Divitiae superbiam,
a gőgösség a megvetést, 	 Superbia contemptum,
a megvetés a háborút, 		 Contemptus bellum,
a háború a szegénységet, 	 Bellum paupertatem,
a szegénység az alázatosságot, 	 Paupertas humilitatem,
az alázatosság a békét.” 	 Humilitas Pacem.“
	
Vajon melyik mondatnál tartunk most?	

Gelle Község minden kedves lakosának egészségben, 
napfényben gazdag, békés, kellemes nyarat kívánok!

Vigyázzunk egymásra!
Tisztelettel,

Iván Lajos  
polgármester

Gelle, 2021. július 11.
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Összetartozásunk napján
A sok ezer tűz, a rengeteg pozitív visszajelzés és megkere-

sés miatt úgy döntöttünk, hogy idén is, ha pedig továbbra is 
van rá igény, akár egy minden évben megismétlődő hagyo-
mányt teremtünk, ahogy most is, megemlékeztünk trianoni 
emléktáblánknál, majd utána a budafai Dőre-Levente téren, 
ahol is az egész világ magyarjaival lélekben együtt lehetünk, 
az Összetartozásunk tüzének lángja mellett, ahol szétszakí-
tottságunk helyett az összetartozásunkról beszélhetünk. A 
múlt évben hat kontinens 73 országának 2551 településé-
től 6137 tüzet vállaltak önkormányzatok, intézmények, ci-
vil szervezetek, magánszemélyek. Túlzás nélkül állíthatjuk, 
hogy ez volt a legnagyobb szabású trianoni megemlékezés, 

mely mindennél jobban bizonyította, hogy a magyar nem-
zet összetartó ereje erősebb annál, mint azt bárki is gondol-
ná, vagy legalábbis azok, akik évtizedek, vagy -századok óta 
annak szétverésén dolgoznak.

A megemlékezésen Kovács László tanár úr mondott be-
szédet, a Csemadok helyi alapszervezete tagjai kultúrmű-
sorának kíséretében, valamint a jelenlévőket Iván Lajos, 
községünk polgármestere köszöntötte, aki egyebek közt 
megjegyezte:

„A Nemzeti Összetartozás Napja az 1920-as trianoni 
békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékező nemze-
ti emléknap. Június 4-ét, az 1920-as trianoni békediktátum 
napját a Magyar Országgyűlés a Nemzeti Összetartozás 

melletti tanúságtételről szóló törvényben nyilvánította a 
Nemzeti Összetartozás Napjává, mi szerint:

 „a több állam fennhatósága alá vetett magyarság min-
den tagja és közössége része az egységes magyar nemzet-
nek, melynek államhatárok feletti összetartozása valóság, s 
egyúttal a magyarok személyes és közösségi önazonossá-
gának meghatározó eleme”. 

Én azért a költővel ellentétben állítom, hogy kell beszél-
ni róla (a trianoni gyalázatról), hogy az utókor se felejtse, 
hanem tudatosítsa és adja tovább azt az alattomos, előre 
kitervelt nagypolitikai merényletet anyaországunk ellen, 
amilyenhez hasonló kezdeményezéseket napjainkban is 
indítványoznak, különböző támadásokkal európai nagy-
politikai szinten mindazért, hogy Magyarország minél 

jobban megosztott legyen, hogy a magyar emberek mi-
nél jobban egymás ellen forduljanak, legyengítve ezzel az 
ország erejét. A legszomorúbb, legtragikusabb ebben az, 
hogy mindez néhány megalkuvó magyar ember támoga-
tásával folyik.

Ahogy anyaországunk sem számíthat senkire ezen a 
földön, csak saját magára, úgy itt, a Felvidéken a magyar 
kisebbség, vagyis mi is, csak magunkra számíthatunk. Ha 
mi egymás ellen fordulunk mások által befolyásolva, akkor 
napjaink itt, szülőföldünkön meg vannak számlálva. Ne-
künk valóban nagy szükségünk van az összefogásra, össze-
tartásra, összetartozásra, a szülőföld megőrzésére, megvé-
désére, ahogy a szózat mondja: „Itt élnünk, s halnunk kell!” 

A Teremtő tartson meg mindnyájunkat szülőföldünkön 
összetartásban és kitartásban!”

-il-



4                                                                  EGYHÁZ    � HÍRMONDÓ – GELLE

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK  ÉLETÉBŐL
2021.3.28. – Virágvasárnapi szent-  

mise
Január 1-jétől április 19-ig a temp-

lomaink zárva voltak. Nyilvános 
szentmiséket nem lehetett tartani, 
csak online formában vehettünk részt 
a szent liturgián. A nagyböjti időszak-
ban a keresztút végzésébe, Nagyhéten 
a húsvéti szent háromnap liturgiájába, 
a húsvétvasárnapi és az összes vasár-
napi szentmisébe az internet, a televí-
zió és a rádió segítségével, csak lélek-
ben tudtunk bekapcsolódni. 

2021.4.19. – Kinyíltak a templo-
mok

Április 19-től, a járvány enyhülé-
sével a templomokat is kinyitották, 
szigorú szabályok betartása mellett. 
Először 20 személy vehetett részt a 
szentmisén, majd a járványhelyzet 
javulásával fokozatosan növekedett a 
templomok kapacitása. Május 24-től 
60 személy lehetett jelen, május 31-
től a templom befogadóképességének  
50 %-át, június 21-től pedig 75%-át 
lehetett használni.

2021.4.25. – Búzaszentelő
A szentmise előtt a plébános úr 

megszentelte a búzát. Kérte a jó Isten 
kegyelmét a termésre. 

2021.4.25. – Komáromi Imanap
Ebben az évben is Jó Pásztor va-

sárnapján magyar püspökért, papi és 
szerzetesi hivatásokért imádkoztunk. 
A szokásos KOMÁROMI IMANA-
POT csak szűk körben lehetett meg-
tartani a járvány miatt, de a Mária Rá-
dió közvetítette a szentmisét, melybe 
lélekben be lehetett kapcsolódni.

2021.5.22. – Szent Rita ünnepe 
Nagymagyaron ismét megünne-

pelték Szent Rita ünnepét. Csak kor-
látozott létszámban lehetett részt ven-
ni a szabadtéri szentmisén, melyen 
a mi egyházközségünk egyes tagjai 
is képviselték magukat. A szentmise 
végén a rózsák megáldására került 
sor. A szentmisét a NAGYMAGYARI 
TELEVÍZIÓ közvetítette facebookon, 
így a hívek online térben részesei le-
hettek e szép ünnepnek. 

2021.5.22. – Brigádozás a temp-
lomtéren

Szombat délelőtt a hölgyek, as�-

szonyok és férfiak brigádoztak a 
templomtéren. Szépítették a parkot, 
kapálták, gyomlálták a virágokat, 
visszavágták a bokrokat. Isten fizesse 
meg áldozatos munkájukat!

2021.5.23. – Pünkösdvasárnap
A Szentlélek kiáradásának ün-

nepén délután imaórát tartottunk a 
templomban. Az eredeti tervek sze-
rint az ógellei a kápolnához mentünk 
volna, de a kedvezőtlen időjárás miatt 
a templomban tartottuk meg.

2021.6.3. – Úrnapja
A Szentháromság vasárnapja utáni 

csütörtökön méltó módon megünne-
peltük az Úrnapját. A nap folyamán 
az ügyes férfiak és asszonyok elké-
szítették a sátrakat a templom körül. 
Gyönyörűen feldíszítették az egyes 
sátrakat. Gyermekeink szórták a vi-
rágszirmokat. A plébános úr a négy 
világtájnak megfelelően az egyes sát-
rakban felolvasta a megfelelő evan-
géliumot, mi pedig imádkoztunk és 
énekeltünk a kántor urakkal és az 
énekkarral. 

2021.6.18. – 6.22. – A Nemzetközi 
Eucharisztikus Kongresszus misszi-
ós keresztje – Szentantal

Az ünnepségek Szentantalon már 
pénteken elkezdődtek a missziós ke-
reszt fogadásával, majd szentmisét 

mutattak be a Szent Keresztről. A fáj-
dalmas rózsafüzér után pedig ünnepi 
szentmise volt, majd keresztút és a 
Szent Kereszt-ereklye előtti hódolat.

Szombaton szlovák nyelvű progra-
mok következtek. Az ünnepi szentmi-
sét Mons. Zvolenský Szaniszló, pozso-
nyi érsek mutatta be a Boldogságos 
Szűz Máriáról.

A vasárnapi programokon dél-
után egyházközségünk hívei is részt 
vettek, mivel autóbuszt indítottunk. 

Az ünnepi szentmisét Erdő Péter bí-
boros, prímás, esztergom-budapesti 
érsek mutatta be, az oltártestvérekkel 
együtt.

Hétfőn estére a világosság-rózsafü-
zér elimádkozása után ünnepi szent-
mise következett, majd szentségimá-
dás a kongresszusért.

Kedden estére a fájdalmas rózsa-
füzér elvégzése után Krisztus Véréről 
mutattak be szentmisét, majd a misszi-
ós kereszttől való búcsúzás következett.

10.  2021.6.19. – Turzovka
Ezen a szombaton a tikkasztó hő-

ségben zarándokúton vehettünk részt 
Turzovkán. Lapunk szerkesztője, 
Bognár Laura is részt vett ezen a bú-

csújáráson, aki így számolt be élmé-
nyeiről.: „Évek óta vártam arra, hogy 
eljussak erre a gyönyörű zarándok-
helyre. Most itt volt az alkalom, páran 
Gelléből úgy éreztük, ezt a lehetősé-
get meg kell ragadni, így június 19-én 
kora reggel útnak indultunk. A zarán-
doklat a Via Mariae – Szlovákiai Má-
ria-út Polgári Társulás szervezésében 
került megrendezésre. A kegyhelyre 
a legnagyobb forróságban, déltájt ér-
keztünk. Keresztúti ájtatossággal kez-
dődött a lelki program. Elmondható, 
hogy ez egy igazi keresztútjárás volt, 
hiszen a 3,3 km távolságú gyalogút 
– folyamatos emelkedőkkel a rekke-
nő hőségben – eléggé megterhelte a 
zarándokok fizikai állapotát. A cél felé 
haladva gyönyörűbbnél gyönyörűbb 
látnivalók tárultak a csoport tagjai elé. 
Végül megpillantottuk a magasban a 
kegytemplomot, ahova kicsit elcsigá-
zottan érkeztünk. Szusszanásnyi idő 
után a csoport lelki vezetője, Németh 
Rezső atya lélekemelő zarándokmisét 
celebrált a kegytemplomban. A szent-
mise után lehetőség nyílt elsétálni a 
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gyógyító hatású forráshoz, valamint 
a jelenés kápolnájához, ahol több 
nyelven hálatáblák voltak elhelyezve a 
Szűzanyának. A festői szépségű táj, a 
békés, nyugodt környezet teljesen le-
nyűgözött mindannyiunkat. Délután 
5 óra tájban fájó szívvel búcsúztunk 
a kegyhelytől és lélekben megújulva 
indultunk haza.” 

2021.6.25. – Te Deum
Péntek délelőtt a helyi alapiskolá-

sok részt vehettek a hálaadó szent-
misén. A szentmise előtt a tanulók és 
tanáraik szentgyónásukat is elvégez-

hették. A plébános úrnak segítségére 
volt Ft. Nagy Tibor bakai plébános úr 
is. Ezúton is köszönjük a lelkiatyák-
nak, hogy együtt adhattunk hálát az 
elmúlt tanévért.

Búcsúvasárnapi szentmise
A búcsúvasárnapi szentmise végén 

Iván Zoltán és felesége, Kamilla fel-

köszöntötte Jankó Gábor atyát pappá 
szentelésének 15. évfordulója alkal-
mából. Iván Zoltán a következő kö-
szöntőt mondta:

 „Tisztelt plébános úr!
Egyházközösségünk nagyon fontos 

ünnepére gyűltünk össze, mivel temp-
lomunk védőszentjeinek, Szent Péter 
és Pál apostoloknak az ünnepét tartjuk 
a napokban. Önnek viszont még más 
miatt is különleges a mai nap. Ponto-
san 15 évvel ezelőtt egy meghatározó 
esemény történt életében, és a papi hi-
vatás mellett döntött. Elfogadta Isten 
hívását, hogy közvetítsen közte és az 
emberek közt – hogy mint jó pásztor a 
rá bízott nyájat, úgy tereljen minket a 
helyes úton és erősítse hitünket.

Nap mint nap éri kritika és táma-
dás az egyházat világszerte. Az idő-
sebbek még emlékezhetnek arra, hogy 
volt idő, amikor harcolniuk kellett a 
vallásukért. Hálát adunk Istennek, 
hogy magyar szentmisékre járhatunk, 
magyarul imádkozhatunk, magyarul 
énekelhetünk, és vannak magyar pap-
jaink, akik az életüket szentelik lelki-
pásztori hivatásuknak.

Kedves Gábor atya!
Köszönjük eddigi munkáját, amel�-

lyel segítette és összetartotta egyházkö-
zösségünket. További munkájához kér-

jük Isten áldását, sok erőt, egészséget és 
kitartást!”

 A szívhez szóló köszöntés után a 
plébános úr felszentelte az újonnan 
elkészült 2 kórusablakot. A jobb olda-
lon Szent László király alakja rajzoló-
dik ki az ablakon, mely a Viola család 
ajándéka, a bal térfélen pedig Szent 
Imre herceg látható, melyet a Bruncz-
vik család ajándékozott az egyháznak. 

2021.6.23. – Elhunyt ThDr. Ka-
raffa János atya, hosszan tartó beteg-
ség után. 24 évvel ezelőtt, a felszente-
lése után Egyházgellében is mutatott 
be újmisét búcsúvasárnap, Lormusz 
János plébános úr meghívására. A jó 
Isten adjon neki örök nyugodalmat. 
Imádkozunk érte. Temetésére június 
30-án került sor, Dunaszerdahelyen.

2021.7.4. – Elsőáldozás
Az első júliusi vasárnap került sor 

az első szentáldozásra. E szép, feleme-
lő ünnep a járvány miatt tolódott el, 
hiszen az eredeti időpont május első 
vasárnapján lett volna. Ebben az év-
ben 11 tanuló vehette magához először 
Krisztus Testét. A diákok nagy izga-
lommal várták ezt a fontos eseményt. 
Felkészültek becsületesen és megígér-
ték, hogy kitartanak hitben és imád-
ságban.

Összeállította: Bohony Irén
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2021. tavaszi – nyári összefoglaló
 2021 áprilisában hosszú idő után 

újra iskolába kezdett járni minden 
tanulónk. Sok esetben nehéz volt az 
újraindítás a hosszúra nyúlt online 
oktatás után. Az első időszakban 
sok esetben probléma volt a tanulók 
viselkedésével, és újra meg kellett 
szokni a rendszeres munkát. Május 
és június hónapokban megpróbáltuk 
begyakorolni, megtanítani azokat a 
tananyagokat, amelyek elmaradtak 
vagy lerövidültek a távoktatás ide-
je alatt. Igyekeztünk megszervezni 
minden olyan programot, amelyet 
a járványhelyzet lehetővé tett. Idén 
újra megünnepeltük a gyermeknapot, 
volt a kilencedikeseknek tánciskola, 
ballagás és bankett. Sajnos azonban 
elmaradtak a hagyományos osztályki-
rándulások, és az elsősök beíratása is 
a gyerekek nélkül valósult meg.

Gyermeknap – idén újra a régi 
szokásainkhoz hasonlóan sikerült 
megünnepelnünk a gyermeknapot. 
A nagyobbak a koruknak megfelelő 
programokon vehettek részt. Az 1 – 4. 
évfolyam tanulói számára Nagy Attila 
tanító bácsi EXATLON – iskolai ve-
télkedőt állított össze a tornaterem-
ben, ahol a tanulók – osztályok sze-
rint – összemérhették ügyességüket. 

Flashmove 2021 – idén csatlako-
zott iskolánk egy közös táncprog-
ramhoz, melyre június 25-én került 
sor. A 3. és a 4. osztály tanulói adott 
zenére, meghatározott koreográfiá-
val egy táncot tanultak be, amelyről 
a kollégák egy videót készítettek. Ezt 
a videót elküldtük a Flashmove 2021 
szervezőinek, akik a többi iskola ha-
sonló videóival együtt megjelentetik. 
A videó megtekinthető az iskola face-
book oldalán és a youtube (Alapiskola 
Egyházgelle) oldalon is. 

Tesztelés 9 – az idén a korábbitól 
eltérően, csak néhány iskolában mér-
ték fel a kilencedikes diákok tudását. 
Mi a kiválasztott 500 iskola egyike 
voltunk, végzőseink ismereteit mate-
matikából, magyar nyelvből és iroda-
lomból tesztelték. Az oktatásügyi mi-
nisztérium a távoktatás sikerességét 
igyekezett felmérni, az eredmények-
ből pedig következtetéseket von le , 
hogy az online oktatás során mely te-
rületeken sikerült megfelelően átadni 
a tananyagot. A visszajelzések alapján 
diákjaink sikeresen vették az akadá-
lyokat, nagyszerűen teljesítettek.

Ballagás, bankett – a kilence-
dik osztályosoknak idén újra sike-
rült megszerveznünk a tánciskolát, 

amelynek a záróbemutatója a bal-
lagást követő banketten volt. Igaz, 
nekik elmaradt a külföldre tervezett 
osztálykirándulás, de talán egy kicsit 
helyettesítette a Vajka és Doborgaz 
környékén megvalósult, csónakázás-
sal egybekötött természetvédelmi ki-
rándulás és kerékpártúra.

Játszópark – nagy örömünkre 
szolgál, hogy az elöregedett, elavult 
és nem biztonságos játékok helyett 
júniusban sikerült átadnunk a gyere-

keinknek a napközi udvarán felállított 
új játszóparkot. A napközisek nagy 
lelkesedéssel vették birtokukba a ré-
gen várt eszközöket. A játszóparkot az 
iskola saját anyagi fedezetéből sikerült 
létrehoznunk.
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Nyári iskola – 2021. augusztus 23-
tól augusztus 27-ig naponta 9 órától 
14 óráig nyári iskolát szervezünk is-
kolánk érdeklődő, aktív tanulóinak. 
A nyári iskola az iskolaügyi minisz-
térium anyagi támogatásával valósul 
meg. Minden nap más-más témában 
tartunk majd foglalkozásokat a tanu-
lók korához alkalmazkodva. A nyári 
iskola ingyenes, jelentkezni az osz-
tályfőnököknél lehet.

Iskolatáskát az elsősöknek – A 
Rákóczi Szövetség jóvoltából idén is 
minden jövendő elsősünk iskolatás-
kát kap még a tanévnyitó előtt. Az 

iskolatáskák ünnepélyes átadására 

2021. augusztus 25-én kerül majd 
sor az iskolában. Erre az alkalomra 
szeretettel várjuk a jövendő elsősöket 
és szüleiket az iskolába, ahol vidám 
programokkal kedveskedünk nekik. 
Erre az ünnepélyes átadásra minden 
szülő személyes meghívót kapott.

Vakáció – Minden diákunknak, 
szüleinek, kollégánknak jó egészséget 
és boldog, élményekkel teli nyári szü-
nidőt kívánunk! 

Találkozunk szeptember 2-án, 9 
órakor az ünnepélyes tanévnyitón.

Trencsík Anikó

Az Egyházgellei Alapiskola igazgatósága és pedagógusai sok sze-
retettel meghívják a leendő elsősöket és tisztelt szüleiket 

 2021. augusztus 25-én (szerdán)  
9.00 és 12.00 óra között 

egy vidám játékos délelőttre, 
ismerkedésre, beszélgetés-
re az alapiskolába. Minden 
jövendő kis elsősünk haza-
viheti a Rákóczi Szövetség 
által felajánlott iskolatáskát, 
bebarangolhatja az iskolát, 
megismerkedhet az osztályfőnökével, vidám foglalkozásokon 
vehet részt. A kedves szülőknek is lehetősége nyílik beszélgetni a 
tanító nénikkel, információt cserélni.

Mindenkit szeretettel várunk! 
 az alapiskola vezetősége

MEGHÍVÓŐk kezdik nálunk az iskolás évei-
ket szeptembertől, ha a feltételek 
nem változnak, akkor 2 osztály-
ban:

1. évfolyam
2021/2022

  1. Aranyossy Léna Nagylúcs
  2. Bartal Lara Dióspatony
  3. Bittera Réka Pósfa
  4. Bódis Hanna Nagylúcs
  5. Czére Anna Nagybudafa
  6. Csaplár Rebeka Ógelle
  7. Elek Viktória Királyfiakarcsa
  8. Gelnický Attila Gábor Pósfa
  9. Groško István Ógelle
10.  Hamar Krisztián Nagybudafa
11.  Horváth Márton Pósfa
12.  Jákli Nimród Ógelle
13.  Méhes Kristóf Cséfa
14.  Nagy Chiara Pósfa
15.  Nagy Patrik Egyházgelle
16.  Nagy Zsombor Kislúcs
17.  Németh Izabella Beketfa 
18.  Ondrejšík Lilien Pósfa
19.  Pongrácz Brian Egyházgelle
20.  Süli Viktor Ógelle
21.  Szabolcs Fruzsina Nagybudafa
22.  Szóráth Dávid Nagybudafa
23.  Vígh Hanna Ógelle 
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Ballagás az óvodákból
Június végén a nagycsoportos 

óvodásaink életében eljött a búcsú-
zás ideje. A nagybudafai óvodától 3, 
a gellei óvodától 12 gyermek vett fájó 
szívvel búcsút. Szép, megható prog-
ramokkal készültek a ballagó óvodá-
sok, amelyekkel igyekeztek meglepni 
szüleiket, közeli rokonaikat. Az ő 
életük szeptembertől az iskolában 
folytatódik tovább. Nagy változás ez 
kis világukban. Számukra befejező-
dött a délutáni pihenők és a gondta-
lan, vidám, önfeledt, nagy játszások 
időszaka. Az iskolában kicsit komo-
lyabb, de izgalmas munka kezdődik. 
Belépnek a tudás birodalmába, ahol 

majd lassan, fokozatosan lépdelnek 
előre, de addig még jön a nyári vaká-

ció, a nagy pihenés, a nyári kirándu-
lások ideje.

Kedves ballagó ovisok! 
Sok sikert, jó tanulást kívánunk az ABC országában! 

AZ EGYHÁZGELLEI BÖLCS BAGOLY ÓVODA BALLAGÓI

Felső sor: Méhes Kristóf, Horváth Márton, Káša Lénárd, Groško István, Gelnický Attila, Jákli Nimród
Alsó sor: Nagy Chiara, Bittera Réka, Ondrejšík Lilien, Nagy Patrik, Vígh Hanna, Csaplár Rebeka
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Mindenkinek kellemes vakációt, jó pihenést, kirándulást és tartalmas  
feltöltődést kívánnak az egyházgellei és a nagybudafai óvodapedagógusok

Drága kis óvodásaink!
Kívánunk számotokra nagyon sok erőt, 

kitartást és jó tanulást!

A NAGYBUDAFAI MICIMACKÓ ÓVODA BALLAGÓ:

Czére Anna, Hamar Krisztián, 
Szabolcs Fruzsina

Szalayné Komlósi Gizella: 

Nyári vakáció
Nyár, nyár, de csodás!
Csupa móka, kacagás,
Parton épül homokvár
Strandtáskában labda vár.

Fagyis bódé jéghideg,
Fagyis néni integet,
itt a málna, jó hideg,
Vaníliás jéghegyet?

Lángossütő melegen
Lángost kínál, meleget,
Kukoricát főz a bácsi,
Csutkát nem ám hajigálni!

Nyár, nyár, de csodás!
Csupa móka, kacagás,
Nap jó gyorsan elszaladt,
Indul haza kis csapat. 
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Szent Istvánra emlékezünk 
„Elhozták hát a szentszéktől az 

apostoli áldás levelét a koronával és 
a kereszttel együtt és Isten kedveltjét, 
István királyt az olajkenettel felkenve 
a királyi méltóság diadémjával szeren-
csésen megkoronázták, rendelkezésé-
re bízták az egyházaknak és népeinek 
mindkét törvény (világi és egyházi) 
alapján történő igazgatását.”

 „A királyi méltóságnak a keresz-
tény hit tápláló erejével véghezvitt al-
kotásai fényesebbek és erősebbek szok-
tak lenni más méltóságok műveinél. 
És mivel minden nép saját törvényei 
szerint él, ezért mi is Isten akaratából 
országunkat igazgatván, törvényhozó 
elmélkedéssel meghatároztuk népünk 
számára: miképpen éljen tisztességes és 
békés életet. Hogy amiképp isteni tör-
vényekkel gazdagabbá lett, ugyanúgy 
világiakkal is el legyen látva.”

István szentté avatása alkalmából írt 
legendájából és törvénykönyvének a 
bevezetőjéből való ez a két szöveg, me-
lyet ünnepe, augusztus 20-a alkalmából 
idéztünk.

Szent István ünnepe a legrégibb 
nemzeti ünnepek közé tartozik Euró-
pában, hisz az egyház 1083-tól ünne-
pei közé sorolta első királyunk szentté 
avatásának napját. Ugyanettől az időtől 
fogva ez a nap országos törvénynap is 
volt, tehát világi ünnep is. István ün-
neplése kezdettől fogva kettős jellegű: 
a hit szentjét és az államfőt is ünneplik 
személyében. A ma emberének tudatá-
ban is szinte elválaszthatatlanul össze-
forr ez a kettősség.

István, a szent 
Mivel augusztus 20-a a szentté avatás 

napja, ezért előbb a szent királyról szól-
junk. A középkori egyházban általában 
idegenkedtek az uralkodók szentté ava-
tásától, s kizárólag a hit védelmében 
elszenvedett mártírhalált tekintették 
olyan tényezőnek, mely alapot adhatott 
a szentkultuszra. Szent István lett az 
első „hitvalló” király, aki pusztán élet-
szentségével és uralkodói erényeinek az 
egyház szolgálatába állításával ki tudta 
érdemelni a „szent“ címet, aki az igaz-
ságos uralkodó (rex iustus) és a keresz-
tény szent tulajdonságainak szintézisét 
megvalósította. 

Legendájában olvashatjuk: Az ifjú 

keresztény uralkodó Szent Márton és 
Szent György zászlaja alatt legyőzi az 
ellene „ördögi” cselszövéssel támadó 
pogányokat. Ezután a  legenda hosszú 
felsorolásban ismerteti a király egyház-
szervező munkáját, ugyanakkor képet 
ad Szent István vallási erényeiről is: 
alázatosságáról, a „zarándokok, szűköl-
ködők, szenvedők, özvegyek és árvák”, a 
„Krisztus szegényei” iránti gondosko-
dásról. A legenda egyik fontos történe-
te, hogy István magát és királyságát „fo-

gadalom és felajánlás útján Szűz Mária 
gyámsága alá helyezte”. Már István ki-
rály életében kivételes fontossága lett a 
Mária-kultusznak, hiszen az ő oltalmá-
ba ajánlja az ország legfontosabb temp-
lomait: családi egyházát és temetkezési 
helyét Székesfehérvárott, az esztergomi 
és győri székesegyházat, a pécsváradi 
bencés és a veszprémvölgyi apácamo-
nostort. Szűz Mária segítségével győ-
zött Koppányon, Konrád elleni hadjá-
rata előtt Szűz Máriához imádkozott. 
Szent István segítségével kezdődött el 
tulajdonképpen a Bizáncból érkező Má-
ria-kultusz Nyugat-Európában. 

 A Hartvik püspök által összeállított 
legenda legfontosabb fejezete a Szent 
Korona és az apostoli kereszt elküldé-
séről szól: II. Szilveszter pápa – angyali 
látomás hatására – a lengyel Mieskonak 
szánt koronát az Istvántól hozzá érkező 
Asztrik püspök útján Istvánnak küldi, s 
ad mellé egy „apostoli keresztet” is. In-
nen származik az „apostoli király” meg-
nevezés.

István, a király
A magyar történelmi tudat egyértel-

műen Szent István, mint világi uralko-
dó nevéhez kapcsolja az államalapítás 
művét, a keresztény Magyar Királyság 
megszületését. A mai kor emberében 
(bizonyos újkori reminiszcenciák kö-
vetkeztében is) valami olyan képzet ala-
kult ki, mintha az államalapítás valami 
egyszeri jogi aktus lett volna, mintha 
csak úgy kikiáltották volna az állam 
megalakulását. Valójában azonban ez 
egy hosszú, majd egy évszázadig tartó 
társadalomátalakulási folyamat volt, 
melynek betetőzése volt, hogy 1001. 
január 1-jén Esztergomban keresztény 
királlyá koronázták a magyar törzsszö-
vetség fejedelmét. A koronázás egyúttal 
az új állam nemzetközi elismerését is 
jelentette.

 Szent Istvánt joggal nevezzük álla-
malapítónak, mert végső soron ő alakí-
totta ki az állam működő szervezeteit. 
Mint szent olajjal felkent apostoli király 
az egyházszervezet kiépítésével és irá-
nyításával megteremtette a független 
magyar egyházat. 

 Tíz püspökséget hozott létre, ezek 
közül az esztergomi lett a rangelső, itt 
alakult meg az érsekség. Elrendelte, 
hogy minden tíz falu építsen templo-
mot. Nagyon valószínű, hogy a mi fa-
lunk is így vált ekkor templomos hellyé. 
Segítette a szerzetesi kolostorok létesí-
tését, melyek a kultúra központjai let-
tek. Ezeket adományokkal látta el, mint 
például a pannonhalmit.

 Az állami szervezet kiépítésében 
fontos szerepe volt a várépítésnek. A 
várakhoz területeket rendelt, kialakít-
va így a várak illetékességi körét, me-
gyéjét. A várak és megyéjük élére saját 
emberét, az ispánt ültette, aki a várhoz 
rendelt szabad harcosok, a várjobbá-
gyok vezetője lett. Ilyen várjobbágyok 
faluja volt eredetileg Cséfa is. A vá-
rakhoz különféle szolgálatokat ellátó 
várnépeket is rendelt. A királyi várme-
gyék behálózták az egész ország terü-
letét, s a kor modern államirányítását 
tették lehetővé. 

 Kiépítette a központi hatalmat is: a 
király mellett a püspökökből és az ispá-
nokból álló királyi tanács állt, melyben 
már ekkor is igen fontos szerepe volt a 
királyi udvar ispánjának, a nádornak.
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Szent István emléke
Szent István 41 évig tartó uralkodá-

sa végén egy nemzetközileg elismert 
királyságot találunk a magyar törzsi 
fejedelemség helyén. Ezért kapcsolja a 
magyar történelmi tudat egyértelműen 
István nevéhez az államalapítás művét, 
a keresztény Magyar Királyság meg-
születését. Az utóbbi időkben azért 
került előtérbe az államalapító király 
személye, azé a politikusé, aki saját ko-
rában a modern európai államok csa-
ládjába vezette népét. Ha csak ezt tette 
volna, a késői utódok tiszteletét, így a 
miénket is, méltán kiérdemelte volna. 
Ám Szent István egész tevékenysé-
gével olyan, akkor új, keresztény ér-
tékrend közvetítője és elfogadtatója is 
volt, mely új erkölcsi rend alapjait ve-
tette meg a magyar társadalomban. A 
kereszténység felvétele és elterjesztése 
ugyanis a keresztény életszemlélet és 
életmód elterjedését is jelentette. 

Úgy alakította át a magyar társadal-
mat, hogy az megtalálhatta helyét kora 
világában. S ezt az új értékrendet és 
erkölcsiséget saját életének példájával 
mutatta meg, és hitelesítette saját népe 
előtt, ezzel tette számukra is elfogadha-
tóvá. 

 Ez az ő személyes példája hat ma is, 
s akikre ez hat, azok ünneplik fanyal-
gás nélkül Szent Istvánt, első királyun-
kat. Mert Szent Istvánt a különböző 
korokban, különböző módon és külön-
böző céllal ünnepelték. Sokszor bizony 
még korának haladó szellemiségével 
ellentétes célok megvalósításában is 
visszaéltek a nevével. De amilyen aján-
latos Szent István életének, személyisé-
gének és tevékenységének tárgyilagos 
elemzése, megértése és követése, olyan 
haszontalan az az időről időre feltáma-
dó, sőt támadó Szent István-ellenesség 
bizonyos politikai körökben, mely már 
a rá való emlékezést is visszahúzó, ret-
rográd jelenségnek tekinti. 

Ám Szent István már egészen jól el-
van e kisszerű kritikusok tetszése nél-
kül is, magyar népünk javát pedig úgy-
sem lehet megingatni abban a hitében, 
hogy az államot alapító, egyházat szer-
vező, személyes példájával az új erköl-
csi rend építésében elöljáró szent király 
volt legjelentősebb történelmi alakja.

 Ezért emlékezünk rá tisztelettel 
napján, augusztus 20-án.

Kovács László

A Községi Könyvtár az elmúlt időszakban  
és miért is fontos, hogy olvassunk?

Sokakban felmerülhet a kérdés, hogy 
a helyi könyvtár miként vészelte át ezt a 
mindenkire oly nagy hatással lévő idő-
szakot. Ahogy észrevehették, hol nyitva, 
hol zárva volt a könyvtár – kicsit nehéz 
volt követni, de nekünk is nehézséget 
okozott, hogy miként alkalmazkodjunk 
a folyton változó korlátozásokhoz és 
előírásokhoz. Volt olyan időszak, mikor 
2 hétre kinyithattunk, de aztán hosszú 
időre ismét be kellett zárnunk. Ahogy 
tudtunk, alkalmazkodtunk az éppen 
adott feltételekhez.

Ahogy minden történésnek, válto-
zásnak, ennek is van pozitív és negatív 
oldala. Én szeretném mindazokat a po-
zitív fejleményeket kiemelni, amelyek ez 
idő alatt történtek velünk – hisz a csend-
ben, hallgatásban folyt a munka és több 
új lehetőség is adódott, miként lehetne 
a későbbiekben is alkalmazkodni az 
ilyen helyzetekhez.

Tavaly, még a járvány felbukkanása 
előtt sikerült egy könyvtári programot 
vásárolnunk, így egy nagyon hossza-
dalmas munka után (amely a folyama-
tos nyitva tartás mellett jól elhúzódott 
volna) sikerült a közel 10 ezer kötetes 
könyvállományt a számítógépbe is be-
vinnünk. Ez nagy segítséget jelent a 
könyvek keresésénél és ezen könyvállo-
mány a későbbiekben, más programok-
ban is felhasználható lesz.

Közben sor került a könyvek jobb, 
átláthatóbb elrendezésére és az egyes 
kategóriák feltüntetésére is.

A könyvbörzére bocsátott könyvek 
50 centért és 1 euróért felkerültek a Fel-
vidéki Könyvbazár facebook oldalára is, 
amin keresztül számos könyv elkelt, me-
lyeket személyes átvétel mellett postáz-
tunk is az érdeklődőknek. A börzén be-
folyt pénzösszegből több alkalommal is 
sikerült új, mai könyveket vásárolnunk 
a könyvtár olvasói számára. Ezáltal és a 
felkínált, a könyvtárból hiányzó, érdekes 
könyvek lévén bővült a már meglévő 
könyvállomány. 

A könyvtárba bekerült könyveket 
láthatták a Gellei Kultúrház és Községi 
Könyvtár facebook oldalán. Ezen va-
donatúj és érdekes könyvek közül nem 
szeretnék kiemelni egyet sem, hiszen 
mindezt láthatják az oldalunkon is – 
bátran válogassanak közülük, ajánlom 
mindenkinek.

A közeljövőben egy másik könyvtári 
rendszer fog elkészülni, amin keresztül 
az érdeklődők, olvasók is majd rá tud-
nak keresni bizonyos, általuk is kere-
sett könyvekre – láthatják, hogy a helyi 
könyvtár milyen könyvekkel rendelke-
zik és azok a könyvek bent vannak-e 
a könyvtárban, vagy éppen ki vannak 

kölcsönözve. Ez a rendszer a bezárások 
alatt is a segítségünkre lehet, hiszen 
ezen keresések által a kért könyveket 
előre meg lehet rendelni, és azok elké-
szítve, közvetlen érintkezés nélkül (a 
könyvtárba be nem lépve), könnyen át-
vehetők majd a kultúrházban. Az elmúlt 
időszakban több helyen is ezt praktizál-
ták, így az olvasók nem maradtak köny-
vek és olvasás nélkül.

No, de miért is fontos, hogy olvas-
sunk? Mik az előnyei az olvasásnak? 

Ezt megpróbálom pár gondolatban, 
mondatban összefoglalni.

Legyen szó egy könyv, vagy akár egy 
velősebb cikk elolvasásáról, a lényeg, 
hogy eddzük a szürkeállományunkat. 
Valaki kikapcsolódásból, lazításból, ta-
nulásból, önfejlesztésből, a valóságból 
való menekülésből, kalandozásból, kí-
váncsiságból vagy éppen unaloműzés-
ből olvas. Netán mindezekért együtt. 
Ráadásul, ahogy fejlődik a technológia, 
egyre több eszközünk is van rá: telefon, 
tablet, számítógép, e-book-olvasó és 
persze a hagyományos, kézbe fogható, 
szagolható, firkálható, lapozható válto-
zat. Magam részéről utóbbit preferálom.

Az olvasás javítja a koncentrációt, fej-
leszti a memóriát és a kreativitást, bővíti 
a szókincset, növeli a koncentrálóképes-
séget, magabiztosabb társalkodóvá tesz 
és még számos haszna van.

Tanulmányok kimutatták, hogy az 
olvasás lassítja (vagy esetleg meg is 
akadályozhatja) az Alzheimer-kór és a 
demencia lefolyását, mivel aktivizálja az 
agyi területeket, így tartva mozgásban. 
Ugyanúgy működik az agy is, mint bár-
mely más izom a testben, vagyis megfe-
lelő gyakorlatokkal aktívan és egészsé-
gesen tartható.

Ha nem tudsz szabadulni a feszültség 
forrásától, és másra koncentrálni, egy 
jó kis regény segít „elcipelni” egy másik 
világba. Olvasás közben nem a problé-
mán és annak vonatkozásain pörögsz, 
hanem feloldódsz a jelenben. A sztori 
a jelenben tart és segít a problémától 
független cselekményre fókuszálni. 
Ezáltal pihen az agyad. Lazít. Ráadásul 
megnyugtat, csökkenti a vérnyomást és 
a légzésszámot. Kvázi relaxált állapotba 
kerül a tested és a szellemed.

Ne feledjék, az olvasás érték!
A könyvtár nyitvatartási ideje:
Szerda: 8:30  – 17:00 
(ebédszünetben zárva)
Péntek: 16:00	 – 20:00
A kulturális események kapcsán fi-

gyeljék a kultúrház facebook oldalát és 
hallgassák a hangosbemondót!

Méhes Richárd
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34 év után újra
Újra bekerült Gelle Község neve a 

Szlovákiai Önkéntes Tűzoltó Testü-
let járási osztályának nagykönyvébe, 
ugyanis 34 év után Gellében került 
sor az idei körzeti tűzoltó verseny 3. 
fordulójára, ahol is 28 község csapata 
mérte össze erejét. 

Köszönhető ez a helyi testület csa-
patának, hiszen újjáalakulásuktól eltelt 
másfél év alatt szorgalmasan feltornáz-
ták magukat olyan szintre, hogy büsz-
kén képviselhették községünket ezen 
a nagyszabású rendezvényen. Nincs is 
miért szégyenkezniük, hiszen a siker 
nem maradt el, egy 2. helyezés (női 
csapat) és egy 9. helyezés (férfi csapat), 
valamint néhány egyéni siker formájá-
ban. A világjárvány-helyzet adta áldat-
lan állapot kezdetétől községünkben 
ez a rendezvény volt az első nagyobb 
szabású, amely a résztvevők és a járási 
vezérkar véleménye alapján egyaránt 
az egyik legsikeresebbnek könyvelhe-
tő, Soóky Gergely helyi elnök, Kósa 
Endre parancsnok, Bogyai László al-
parancsnok és persze az egész testület 
legnagyobb örömére. 

A versenyt Czajlik Jenő dandártá-
bornok, az ÖTSZ TB alelnöke vezé-
nyelte le. A rendezvényen részt vett 
Jankó Béla, a helyi szervezet tiszte-
letbeli parancsnoka, Fenes József, az 
ÖTT országos titkárságának munka-
társa, valamint Berényi József, Nagy-
szombat megye alispánja is. 

A helyi tűzoltó testület köszönetét 
fejezi ki minden, a rendezvény szer-
vezésében és megvalósításában segít-
kező támogatónak, jóbarátnak, isme-
rősnek. Szavak helyett beszéljenek a 
képek.

Ígérjük, a folytatása következik. 
-il-
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Testületi ülés – 2021. április 27.
Az ülésen megjelentek: Iván Lajos 

polgármester, Jákli Erika jegyzőkönyv-
vezető és a testület tagjai: Bohony Irén, 
Gencs Kinga,  Farkas László,  Láng 
László,  Menyhart Blanka,  Ravasz 
Béla,  Špaček György, Usačov Pé-
ter és Viola József.

Az ülés napján a község lakosainak 
száma 2 139 fő.

A polgármester beszámolója

l Decemberben megtörtént az  új 
hulladékgyűjtő edények  kiosztása. 
Új  üveggyűjtő harangok  kerültek 
elhelyezésre a község több pontján, 
a temetőkben új konténerek szolgál-
ják a szemétgyűjtést.
l A polgármester elmondása sze-

rint  a hulladékelszállítással megbí-
zott új vállalat  (FCC) szolgáltatási 
megbízhatóak. A kommunikáció és 
egyeztetés gördülékeny.
l Nagy hangsúlyt kap a  hulla-

dékgyűjtő udvar  rendbetétele és 
modernizációja. Többezer eurós be-
fektetésnek köszönhetően ezentúl 
nagykapacitású mérleg biztosítja az 
átadott hulladék precíz mérését és 

díjazását. Ezentúl fémhulladék elhe-
lyezésére is lehetőség van. A terület-
rendezési munkák mellett a község 
pályázati forrásokból kívánja finan-
szírozni a terület betonozását, az el-
szállításhoz szükséges nagyobb kapu 
elhelyezését, valamint támfal kiépíté-
sét a leadott szemét kulturált tárolása 
érdekében.
l Felújításra került a közvilágítás 

a 9-es és 18-as bérlakások  környé-
kén.
l A  tűzoltó egyesület  befejezte a 

tűzoltókocsi tatarozását, valamint egy 
víznyelő kiépítését a presszó mögötti 
területen.
l Cséfalva és Csentőfa újra csatla-

kozott a községi hirdetőrendszerhez.
l A járványhelyzetre való tekin-

tettel idén csak szimbolikus meg-
emlékezésre volt lehetőség  március 
15.  kapcsán. A Turul emlékműnél 
az önkormányzat, a Csemadok és az 
MKP helyezték el az emlékezés koszo-
rúit.
l Különböző kezdeményezések-

nek köszönhetően  több mint ezer 
facsemete kiültetésére került sor a ta-
vaszi időszakban.

l Polgári kezdeményezések segítik 
a szemétszedést a község területén.
l A közeljövőben az  Alza cég 

csomagátvevő automatájának  elhe-
lyezésére kerül sor – nagy valószínű-
séggel a régi községháza (Regence) 
mellett. Az épület előtti  parkoló  és 
a gellei halottasház előtetőjének épí-
tése a pályázatok újraírása miatt kés-
lekedik.
l A járványhelyzet kialakulása 

óta az önkormányzat 14 alkalom-
mal biztosította a lakosok helyi  CO-
VID-19-tesztelését községünkben.

A VIWO Kft. beszámolója

Mint azt már a múltban is ismer-
tettük, a nagybudafai kataszterben 
ipari park kiépítése céljából írt alá az 
önkormányzat együttműködési szer-
ződést a VIWO Kft.-vel. A vállalat 
képviselői elmondták, hogy a terület 
megközelítését a 63-as nemzetközi 
főúton kiépített körforgalom fogja 
biztosítani. A bekötőút kiépítésé-
hez szükséges területek felvásárlása 
70%-ban megtörtént. Az ipari park 
területén egy 80.000 m2-es csarnok 
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kiépítése van tervben, mely elsősor-
ban logisztikai és/vagy könnyűipari 
(összeszerelési) tevékenységre szol-
gálna. Jelenleg a község és a vállalat 
jogi képviselői egyeztetik a jövőbeni 
szerződés feltételeit.

Fontos megjegyezni, hogy a szlo-
vák törvények értelmében az első 
számú közúton elhelyezett kereszte-
ződések között minimum 1.5 km tá-
volságot kell betartani. Az ipari park 
letérője és a csárda melletti körforga-
lom közötti távolság megfelel ennek 
az előírásnak, viszont a halastó (bá-

ger) melletti út már nem, így annak 
hosszútávú jövője kérdésessé vált.

Egyéb napirendi témák

l A testület támogatta Iván Lajos 
polgármester azon kezdeményezését, 
mely a  nagybudafai Forratag felé 
vezető út felújítását 230 méteres sza-
kaszon, 5 méter szélességben banki 
hitelből (33 000 euró) kívánja finan-
szírozni.
l A testület döntése értelmében 

a község 1 000 euróval támogatja a 
nagybudafai lakosok a  nagybudafai 

temető kerítésének felújítására indí-
tott kezdeményezését. A nagybudafai 
lakosok eddig közadakozásban 3 500 
eurót gyűjtöttek össze.
l A soros ülésre több olyan kér-

vény is érkezett, amelyben a tulajdo-
nosok  (tudtukon kívül) községi te-
rületre helyeztek el épületeket vagy 
azokat hosszú ideig használták  és 
azokat különleges elbírálás mellett 
szeretnék a községtől megvásárolni. 
Ezekről most döntés nem született, 
mert a testület a jövőben az ilyen el-
adásokat (a terület minőségétől füg-
gően) egységes áron kívánja elbírálni.

Testületi ülés – 2021. június 29.
Az ülésen megjelentek: Iván Lajos 

polgármester, Jákli Erika jegyzőkönyv-
vezető, Sebők Mónika községi főelle-
nőr és a testület tagjai: Bohony Irén, 
Gencs Kinga, Farkas László, Menyhart 
Blanka, Ravasz Béla, Špaček György, 
Usačov Péter és Viola József.

Az ülés napján a község lakosainak 
száma 2 145 fő.

A polgármester beszámolója

l Áprilisban folytatódtak a  hul-
ladékgyűjtési  akciók. A begyűjtött 
szemét összsúlya 10 tonna. A hulla-
dékgyűjtő udvaron felgyülemlett és 
ledarált fát (99 tonna) elszállították. 
A szemét osztályozása községünkben 
51% körül mozog.
l A nagybudafai lakosok összefo-

gásából megépült a temető új keríté-
se és kapuja. A temető nagykeresztje 
veszélyes állapotban van és felújításra 
szorul. A polgármester már tárgyal az 
illetékes szakemberrel.
l A Vöröskereszt  véradó  tagjai 

kitüntetésben részesültek: 1 arany, 1 
ezüst és 2 bronzplakett került átadás-
ra.
l A régi községháza  előtt befeje-

ződött a parkoló kialakítása, négy da-
rab fehér platán került kiültetésre. Az 
épület mellett  Alzabox  és Z-box  ke-
rül elhelyezésre.
l Június 4-én, a magyar összetar-

tozás napján megemlékezésre került 

sor a Templom téren, ami tűzgyúj-
tással és örömzenével folytatódott a 
Dőre téren.
l Végleges formát kapott a  tűz-

oltókocsi, kétnyelvű felirattal, a 
testület emblémájával és a helyi ön-
kéntes tűzoltóegylet első írásos em-
lítésének 1875-ös dátumával. 34 év 
után volt  tűzoltóverseny  Gellében, 
23 tűzoltócsapat részvételével és né-
zőközönség mellett. A trófeákat és a 
stáb megvendégelését a szervező (a 
polgármesteri hivatal) állta. A gellei 
lányok 2., a fiúk 9. helyezést értek el. 
Az egyesület a nagy hőség elleni küz-
delemből is kivette részét, eddig há-
romszor öntözték a község főterét a 
kerekes kút aknájából.
l Az idei népszámláláson 2050 la-

kos maga jelentette be adatait, a többi 
lakos adatai asszisztált népszámlálás 
keretében kerültek be a rendszerbe. A 
népszámlálás eredményeire még vár-
ni kell.
l A helyi  futballpálya  öntözésé-

nek biztosítására új alkatrész érke-
zett.
l A falufejlesztési tervet a nyitrai 

vízművek nem támogatták, azzal az 
indokkal, hogy a jelenlegi rendszer 
nem bírná az extra terhelést. A pol-
gármester úr folyamatosan tárgyal az 
érintett intézményekkel.

Napirendi pontok

l A testület egyhangúlag támo-
gatta az  1/2021 számú költségve-
tés-módosítást és tudomásul vette a 
községi főellenőr jelentését, valamint 
elfogadta a 2020-as év zárszámadá-
sát – tudomásul vette a főellenőri je-
lentést.
l Államügyészi ajánlást követő-

en kiegészítésre kerültek a 4/2020-as 
számú (helyi adókról és illetékekről 
szóló) és az 5/2020-as számú (hulla-
dékgazdálkodásról szóló) általános 
érvényű rendeletek.
l A testület jóváhagyta a 2/2015-

ös számú (a  piactér  működtetéséről 
szóló) általános érvényű rendelet 
függelékét, mely a  napi bérleti dí-
jakat  a következőképp szabályozza: 
stand (bódé): 15 EUR, 15 m2 felület: 
10 EUR (minden megkezdett m2 0.70 
EUR), gépkocsiból történő árusí-
tás: 10 EUR, szolgáltatások: 10 EUR; 
elektromos áram használata: 5 EUR 
(220 V) és 10 EUR (380 V). Hosszú-
távú bérlet szerződéssel köthető.
l A múltban egyre több kérvény 

érkezett az önkormányzathoz, me-
lyekben a kérvényező a telkével ha-
táros,  községi tulajdonban lévő te-
lekrész  megvásárlását kérvényezi. A 
folyamat gördülékeny lebonyolítása 
érdekében a polgármester megbízást 
kapott az eladási árak meghatározásá-
nak egységesítésére.

					   
	 Usačov Péter
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A felüljáró
Elkészült és a használatba való át-

adására (kollaudációjára) vár régiónk 
egyik legfrappánsabb gyalogos és ke-
rékpáros felüljárója, a cséfai, melyet a 
maga kissé érthetetlen kacskaringójai-
val, toldozásaival, a célirányban felejtett 
villanyoszlopával a pozsonyi DOPRA-
VOPROJEKT tervezővállalat az egyik 
„remekművének” könyvelhet el.

A legmagasabb pontjáról fantasz-
tikus kilátás nyílik szerény környe-
zetünkre. Az biztos, hogy létrejöttét, 
emelkedésszögének használhatóságát 
Érsek Árpádnak, egykori közlekedés-
ügyi miniszterünknek köszönhetjük, 
de az is biztos, hogy ő egyáltalán nem 
ilyennek képzelte el ennek kivitelezé-
sét.

 Az egyházgellei oldalról többféle 
útszakasz összetoldozásán keresztül 
juthatunk fel rá Cséfa irányába. A 
cséfai oldalról pedig egy kisebb, kb. 
egy méternyi mélyülés leküzdésével, 
valamint az egyenes irányban felejtett 
villanyoszlop és egy beszakadt lyuk 
kikerülésével juthatunk át a gellei ol-
dalra – végig aszfalttakarón, köszön-
hetően a spanyol kivitelezőnek, aki 
saját hozzájárulással megoldotta és 
leaszfaltozta a cséfai oldalon, a terv-
rajzok alapján elmaradt kb. 30 méte-
res szakaszt, amely hiányzott a cséfai 
úttal való összekötéshez. Bízunk ab-
ban, hogy majd találtatik valaki, aki a 
kollaudációt levezeti és kezeskedik a 
használhatóságáért is, valamint hogy 

– a sok rejtélyes megoldás ellenére – 
a rajta és alatta közlekedő lakosságot 
biztonságosan szolgálja majd, sok-sok 
éven át. 

Bármilyen is lett – a miénk. Hasz-
náljuk egészséggel!

		   -il-



A csillagok útján
„Szívesen segítek, ha bármire 

szükséged lesz… hallottam Tőle 
először sok évvel ezelőtt, amikor 
megtudta, hogy éppen ácskodni ké-
szülök udvaromban, bár akkor még 
szinte csak úgy, látásból ismertem. 
Akkor még nem is tudtam, hogy 
micsoda készséges, igazságszerető 
lélek, micsoda ezermester lakozik 
benne. Később, amikor már a sors 
közelebb hozott bennünket 
egymáshoz, mindezen tu-
lajdonságai többször is bizo-
nyítást nyertek nálam. 

Ahogy azokban az idők-
ben az ő korabéli falusi gye-
rekekre még jellemző volt az 
örökölt sokrétűség, így ő is 
édesapjától örökölte férfias 
kézügyességét, melyet a po-
zsonyi épületlakatos szakis-
kolai tanulmányaival pro-
fesszionális szintre emelt, s 
bármifajta tevékenykedé-
sében napi szinten kama-
toztatt. Ötletekben gazdag 
leleményességét sok szakember 
megirigyelhette volna. Nem is volt 
soha rest „megfogni a gerenda má-
sik végét”.

 Aztán teltek-múltak az évek s 
Gáborral nem csak ezen a téren volt 
szerencsénk egyre jobban megis-
merni egymást, mert sokrétűségé-
nek köszönhetően már több helyen, 
más alkalommal is összeszaladtunk. 

Kis-Duna menti, jókai gyerek 
lévén a természetnek egyenesen a 
szerelmese volt, így egészen érthe-
tő módon a gellei természetjárók 
csapatának a kezdetektől oszlopos 
tagjává vált, s aktívan részt vett a 
társulat minden gyalogos, kerékpá-
ros vagy más kiruccanásán, melyek 
szervezése és kivitelezése odaadó 
hozzáállása nélkül szinte elképzel-
hetetlen volt, s melyek megrende-
zésében, sütés-főzésében mindig 
oroszlánrészt vállalt, s amelynek jó 

hangulatához pedig egyebek közt fi-
nom humorával is hozzájárult. 

A Gellei Asztaliteniszezők csapa-
tának tagjaként példamutató hozzá-
állással szervezte a különböző szintű 
hazai bajnokságokat, s rajtuk való 
részvételével öregbítette azok és köz-
ségünk jóhírét is.

Szerette és tisztelte az igazságot, 
az igazságtalanságot pedig egyenest 

gyűlölte. Talán ennek köszönhető, 
hogy életének, munkásságának nagy 
részét, azaz több mint harminc évet 
az igazságügy szolgálatában töltötte. 
Ebben a szakmában folytatta tanul-
mányait, melyek során újabb szak-
mai tudásra és rangra tett szert, s a 
szakmához nélkülözhetetlen pro-
fesszionális fegyverhasználatban, 
a versenylövészet terén is komoly 
eredményeket ért el. 

Tapasztalt belügyminisztériumi 
alkalmazottként 15 évig bírósági 
ülnökként segítette az igazságszol-
gáltatás minél igazságosabbá tételét, 
majd nyugdíjba vonulása után, köze-
lismerésként a Leszolgáló Rendőrök 
Asszociációjának elnöke lett.

Mindezen elfoglaltsága ellenére 
a helyi képviselőtestület tagjaként 
még községünk életének irányításá-
ban is dolgozott néhány évet, ahol 
élettapasztalatával, meglátásaival, 

konstruktív javaslataival segítette 
községünk életének jobbá tételét, 
fellendítését. Több éven keresztül 
pedig különböző választásokon bi-
zottsági tagként képviselte a becsüle-
tet és a tisztességet.  

Munkássága mellett nem feledke-
zett meg embertársai megsegítéséről 
sem, hiszen 34-szeres véradóként 
beírta nevét a Jánsky-érdemren-

desek sorába, ahol már az 
arany fokozat kapujában 
állt, amikor a sors kegyet-
lenül visszafordíthatatlan 
„álljt” parancsolt neki. 

„Annyi mindent szeret-
tem volna még csinálni”, 
mondta, amikor tudatosí-
totta, hogy „le kell tenni a 
szerszámot, s végleg le kell 
adni a műhelykulcsot” – és 
mégis, az utolsókig bízott 
abban, hogy talán mégsem 
kell itt hagyni a napfényt, a 
kék eget, a felhőket, s ami 
alattuk van: a csodálatos 

természetet, és legfőképp a családját, 
melyet mindennél jobban imádott. 
De sajnos, itt lent számára végleg be-
zárult egy ajtó. Távozását mindnyá-
junknak fájdalmas volt tudatosítani 
és megélni.

	
Kedves Barátom!

Meggyőződésem, hogy ott fent 
egy másik ajtó kinyílt számodra, s 
ezt a földi munkásságodat majd tu-
dod folytatni ott fenn, a csillagok 
útján. Sorainkból való távozásoddal 
nagyon nagy űrt hagytál itt nekünk. 
Hálás vagyok a sorsnak és egyben 
köszönöm, hogy ismerhettelek. 

Úgy mentél el, ahogyan éltél is. 
Csendben, szerényen.

Nyugodj békében!			 
				  

Tisztelettel: 
Iván Lajos
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BITTERA GÁBOR EMLÉKÉRE



18                                                              TŰZOLTÓINK                 � HÍRMONDÓ – GELLE

A szorgalom  
gyümölcse

A szorgalmas munka, ha lassan is, 
de biztosan meghozta gyümölcsét, így 
a gellei önkéntes tűzoltócsapatnak egy 
szinte új tűzoltóautót sikerült vará-
zsolni a régi, lerozsdásodott járgány-
ból. Köszönhető ez összetartásuknak, 
tenni akarásuknak, a másokon segíte-
ni akarásuknak és nem utolsósorban 
a csapat támogatójának, Mgr. Ritter 
Zsuzsanna asszonynak, aki a csapat 
tagjaként nem kevés anyagi támoga-
tással járult hozzá egyebek közt a fel-
újítás költségeihez is. 

Köszönjük odaadó munkájukat és 
kívánjuk, hogy a felújított autót mi-
nél több versenyen, gyakorlaton vagy 
közhasznú bevetésen – és minél keve-
sebb tűzvédelmi bevetésen használ-
ják!

-il-
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Nagybudafa újra bizonyított
Egy elegáns, új kerítéssel adott 

tiszteletet temetőben nyugvó lakosa-
iknak a Nagybudafáért tenni akarók 
egy csoportja. A kezdeményezés Nagy 
Zoltán budafai lakos ötlete volt, aki 
fáradságot nem ismerő kilincseléssel 
összegyűjtötte az építkezési anyag-
hoz szükséges pénzösszeget a helyi 
lakosoktól, melyhez a Gellei Községi 
Hivatal még további 1000,- euróval és 
gépei segítségével járult hozzá.  

Az építési munkálatokat nagy 
örömmel bevállalták Nagybudafa 

község erejük teljében lévő fiatal férfi-
emberei, akik néhány hétvégi kemény 
munkával a helyére rakták, amit kel-
lett. Alkotásuk koronájaként pedig 
Kalina Igor lakatosmester munkája 
– egy új kapu díszíti ezután a temető 
bejáratát.

A munkálatok jó hangulatáról az 
építkezés alatt a jól végzett munka ér-
zése, valamint a helyi háziasszonyok 
szeregének sültje, főztje gondosko-
dott.

Meg is lett az eredménye, mert 

most már egy teljesen új, a helynek 
megfelelő, szép látkép fogadja a teme-
tő látogatóit, ami annyira jól sikerült, 
hogy a kezdeményezéssel való nem-
tetszést kifejező arcok is hamarosan 
meglepő mosolyra virultak. És ez a 
lényeg!

Gelle Község Önkormányzata ne-
vében szívből gratulálunk Nagybu-
dafa lakosainak munkájához, s kíván-
juk, hogy a Teremtő tartsa meg sokáig 
jó szokásukat!

-il-
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Tavaszi nagytakarítás (?)

Nagyszabású környezetvédelmi akci-
óba fogott április végén a helyi lakosa-
ink apraja-nagyja képezte önkéntes cso-
portja, Halász Andrea és Soóky Zoltán 
pósfai lakosok vezetésével. Mint később 
kiderült, kezdeményezésüket példásan 
követte még néhány további kisebb cso-
port is, valamint Sárosfai Ferenc pósfai 

lakos, aki tekintettel az összegyűjtött 
hulladék összetételére, mennyiségére, 
felajánlotta saját nehéztechnikáját an-
nak elszállítására. A képek alapján volt 
is dolguk elég. Az eredmény? Több mint 
10 tonna összegyűjtött sokéves szemét a 
kertek alján, erdők alatt, kanálisparto-
kon, mezei utak szélén.

Óriási köszönet jár e kezdeményezés 
minden részvevőjének, hogy példamu-
tató, odaadó munkájukkal hozzájárul-
tak községünk környezetének szebbé, 
tisztábbá, egészségesebbé varázslásá-
hoz. 

És itt be is fejezhetném hálálkodáso-
mat, köszönetnyilvánításomat a tisztelt 
jószándékú polgárok felé.

Viszont álljunk csak meg egy szóra! 
Mert hiába bármilyen segítőkészség, 
önkéntesség, szorgalom, ha ez az eldo-
bom – felszedem folyamat szélmalom-
harccá válik. Mert már évtizedek óta 
azzá is vált.

Ugyanis nem egészen tisztességes 
dolog az, ha a lakosság egyik csoportja 
csak úgy kihordja a saját szemetét a más 
ingatlanjára (vajon hol vannak ilyenkor 
azok tulajdonosai?), mivel sajnálja a 
pár centet jól működő gyűjtőudvarun-
kon, az elhelyezés illetékeként befizetni, 
gondolva, hogy a másik oldal csoportja 
tavaszonként majd nagy lelkesedéssel 
úgyis begyűjti: „Nëm le….om! Majd 
ësszeszëdik.”

Bármilyen aljasul is hangzik, teljesen 
igaza van. 

Hiszen ő csak úgy könyveli el azokat, 
mint szerencsétlen balekokat. Vagyis 
hagyjuk magunkat általuk szépen meg-
alázni!

Meddig tűri ezt a tisztelt lakosság be-
csületes rétege? Nem kellene már végre 
ezzel a beteg eszmével bátran szembe-
szállni, nem pedig gyáván, jópofizva 
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bemosolyogni csak azért, mert haver-
ról, jóbarátról, sógorról, komáról meg 
ki egyébről van szó? Megijedünk, mert 
mi lesz azután? Hogy fogunk a szemébe 
nézni? Miért, a szemetelő nézhet a mi-
énkbe, röhögve?

 Na, köszönöm szépen. Én ilyen kö-
zeli ismerősökből nem kérek. Önök, 

kedves olvasók, igen?  Rendben, de 
akkor ne gyűjtsük tovább mások sze-
metét, hanem hagyjuk, hogy teljesen 
ellepje a környezetünket. Nem baj, 
legalább nyugodtan jópofizhatunk to-
vább. Ugye milyen jó lesz? Vagy még-
sem?

Tisztelettel felkérem lakosainkat, 

hogy bátran fogjanak össze a rendetlen-
kedőkkel szemben, és ne féljenek meg-
akadályozni bármilyen tisztességtelen 
és törvényellenes cselekedetet.

Ígérem, ezekben az ügyekben szá-
míthatnak az önkormányzat teljes körű 
támogatására. 				  
	 -il-
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Életeket mentő véradóink
„Aki vért ad, életet ad” – tartja a mondás, mely szerint 

minden véradót életmentőként kell tisztelnünk. Ezért is 
vettük tudomásul örömmel a Szlovák Vöröskereszt járási 
szervezetének kérését, mely szerint felkérték községünk 
vöröskereszt alapszervezetének elnökét, valamint a község 
képviseletét, hogy a járványügyi időszakra való tekintet-
tel helyi szinten adjuk át a Jánsky érdemrendet négy vé-
radónknak.

Kérésüknek szívesen tettünk eleget, s május 5-én ün-
nepélyes keretek közt, a községi hivatal üléstermében, kis 

kultúrműsor kíséretében sor is került az emlékplakettek 
átadásra. A Jánsky érdemrenddel kitüntetett véradónk:

Výkrent Ágota - arany fokozat
Róbert Sedlár  - ezüst fokozat
JUDr. Mgr. Boris Dojčan - bronz fokozat
Szabó Júlianna - bronz fokozat
Tisztelettel köszönjük véradóink embertársaik irán-

ti önzetlen, odaadó cselekedetét. Büszkék vagyunk arra, 
hogy községünk lakosainak tudhatjuk őket. Egészségben 
gazdag, további sikeres éveket kívánunk mindnyájuknak. 

Figyelmeztetés!
Az utóbbi időben túlságosan elfajult községünkben 

a gyorshajtók okozta, különböző sokkoló közlekedési 
kihágások száma. Ezért felszólítjuk gépkocsivezető la-
kosinkat, hogy feltétlenül tartsák be a lakott területre 
érvényes közlekedési szabályokat, és ne veszélyeztessék 
a lakosság épségét, biztonságát bárminemű, nem a köz-
lekedés kultúrájához illő manipulációjukkal! 

Az efféle eltúlzott, hivalkodó volán mögötti visel-
kedést főleg lakott területen ne szabják gépkocsijuk tí-
pusához, méretéhez, teljesítményéhez, árához és egyéb 
modernkori bizonyítási szándékukhoz, hanem a saját 
magukról elképzelt intelligenciájuk szerint igyekezze-

nek azt mellőzni, s vezetéskultúrájuk szintjének, vala-
mint sikerélményüknek a KRESZ szabályainak betartá-
sával adjanak hangot! 

Amennyiben községünkben ez a közlekedési állapot 
nem fog javulni, kénytelenek leszünk igénybe venni a 
dunaszerdahelyi közlekedésrendészet szolgáltatásait, 
valamint szorgalmazni fekvőrendőrök elhelyezését kü-
lönböző útszakaszokon, ami viszont – nekik köszönhe-
tően – felesleges kiadásokkal fogja sújtani községünk 
egyébként is áldatlan pénzügyi állapotát.  

Egyszerűbben: 
Kérjük, ne hajtsanak a faluban, mert könnyen vissza-

fordíthatatlan bajt okozhatnak! De akkor már késő lesz!
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Ipari  üzlet – Horváth
Gelle – Egyházgelle 7

Priemyselný tovar – Horváth,  
Holice – Kostolná Gala č.7
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Születések
    Rabai Zoltán  

(2020. november), a  Hírmondó utol-
só számának megjelenése óta Balázs 
Luca Boglárka, Vasiľ Dávid, Orem 
Gergő, Jesko Liza, Čepl Mia Eliza-
beth, Sidó Kristóf, Szerencsés Si-
mon és Csánó Patrik örvendeztették 
meg szüleiket érkezésükkel.�

� Gratulálunk!

Házasságkötés
A Hírmondó utolsó 

számának megjele-
nése óta Sidó Béla és 
Mgr. Koleszár Judit fogadtak örök 
hűséget egymásnak. �

� Sok boldogságot kívánunk!

Elhalálozás
A  Hírmondó utolsó 

számának megjelenése 
óta Bittera Gábor, Nagy 
Jolán, Mészáros Károly és Csánó 
László gellei lakosainktól vettünk 
örök búcsút. 
� Nyugodjanak békében! 

 Jubilánsok
„Nemes szép élethez nem kellenek 

nagy cselekedetek. Csupán tiszta szív és  
sok-sok szeretet.“ 

(Pázmány Péter)
A Hírmondó utolsó szá-

mának megjelenése óta  
9 szép kerek évforduló-
nak örvendhettünk.

Név szerint: Humeníková Mar-
gita, Méry József, Takács György, 
Szegfű László, Bölcs János, Méry 
Tibor, Mészáros Mária, Kósa Ilona, 
Lukáč Dušan

Az ünnepelteknek tiszta szívből 
gratulálunk, és jó egészséget kívá-
nunk!

AZOK A JÓ KIS GELLEI BÚCSÚK...

A nyilvános rendezvényeket a vi-
lágjárvány  alaposan megtépázta. Köt-
ve volt a kezünk bármiféle csoportos 
esemény, összejövetel, bál ,diszkó il-
letve egyéb hagyományos ünnepségek 
megszervezésében. Kedves kis falum-
ban a búcsú pont ilyen hagyomány, 
melyet nemcsak lakosaink, de más 
környező település apraja-nagyja is 
szívesen látogat.   Tavaly óta elmarad-
tak a gyermek-és sportnapok, ezért 
úgy gondoltuk, hogy  a gellei búcsú 
megfelelő alkalom lesz eme rendezvé-
nyek pótlására.

Sportelnökként engem ért az a 
megtiszteltetés, hogy kis csapatom-
mal egy ilyen nagyszabású ünnepsé-
get szervezzünk. A rendezvényre  jú-
nius 26-án (búcsúszombaton) a helyi 
sportpályán került sor, ahová ingyenes 
volt a belépés.

A programot a Glamour zenekarral 
nyitottuk délután kettőkor, miközben 
arcfestés és kézműves foglalkozás vár-
ta a gyerekeket. 

A délután folyamán bajnoki mér-
kőzést játszott az U19-es ifjúsági csa-
patunk Nagymegyer ifjúsági csapatá-
val, melyet 3:0 megnyertünk, így hazai 
győzelemmel búcsúztattuk a 2020/21 
–es idényt.

Ezután következett a felnőtt A csa-
patunk barátságos mérkőzése a csalló-

köznádasdi A csapattal, melyen szin-
tén hazai, 3:1 es siker született.  Nagy  
örömünkre a mérkőzések alatt  rég 
nem látott tömeg  töltötte meg a lelá-
tót.

Este hat órától sztárvendégként sok 
fiatal kedvence, a magyarországi DR 
BRS lépett fel, majd a lemezjátszók 
mögül DJ KOPI (Kopács Adrián ) szó-
rakoztatta hajnalig Retro bulival a fia-
talabb és az  idősebb generációt. 

Bízom benne, hogy a jövőben még 
sok ilyen eseménnyel kedveskedhe-
tünk községünk lakosainak és a sport-
rajongóknak egyaránt.

Jákli Olivér


